
Consigne :  Il y a 2 chaudrons et des éléments pour la soupe. Tu partages pour qu’il y ait 

exactement la même chose dans chaque chaudron  

 

 



Consigne :  Il y a 3 chaudrons et des éléments pour la soupe. Tu partages pour qu’il y ait 

exactement la même chose dans chaque chaudron  

 

 



Consigne :  Il y a 4 chaudrons et des éléments pour la soupe. Tu partages pour qu’il y ait 

exactement la même chose dans chaque chaudron  

 

 



Consigne :  Il y a 6 chaudrons et des éléments pour la soupe. Tu partages pour qu’il y ait 

exactement la même chose dans chaque chaudron  

 

 



            

            

            

            

            

            

 

 

            

            

            

            

            

            

 

 


